

帮瘫痪民工盖房 两天捐来1万2

快报发起资助山东瘫痪民工王铁军盖新房的倡议反响热烈,连日来,社会各界踊跃捐款,表达对这位在南京打工15年、盖了十多幢高楼民工的感恩之心。令人感动的是,捐款者不仅有商人、大学老师、公务员,还有退休职工、家庭妇女、保洁员。许多人经济并不宽裕,却慷慨解囊,他们迫切盼望,为南京建了许多大楼的山东民工,瘫痪返乡后不再住破烂的房子。

捐款名单 (银行转账部分)

表一

320006665010160000757		
摘要	贷方发生额	对方户名
资助山东瘫痪民工盖新房	100.00	现金
资助山东瘫痪民工盖新房	200.00	王洁
	200.00	周克金
	100.00	现金
	200.00	现金

表二

查询账号:	发生额	对方户名
资助山东瘫痪民工盖新房	100.00	现金
	200.00	现金
	200.00	周克金
	200.00	现金
	100.00	现金
	200.00	现金
董国琴资助山东瘫痪民工	100.00	许艳芳
	100.00	现金
	300.00	现金
	100.00	现金
	500.00	现金
资助山东瘫痪民工过新房	500.00	周克金
捐款(捐款人:董春秀)	200.00	现金

爱心动员

我们来帮他建个新家

快报真诚发出倡议,让我们一起行动起来,奉献一份爱心,捐出一点钱,为瘫痪的山东民工购买一块砖、一片瓦,帮这个不幸的农民兄弟建一个新的“家”。快报打算募捐5万元,然后再赴山东菏泽,联系当地施工队,为王铁军盖3间大瓦房,筑一个平坦院落,添一套新家具。这位民工兄弟为城市建设牺牲了青春和身体,让我们南京人民以此表达对他的谢意。

捐款请寄到现代快报社钟晓敏爱心工作室,并请注明“资助山东瘫痪民工建新房”,地址:南京市洪武北路55号置地广场。



17年前,父亲为救13人壮烈牺牲 17年后,子承父业再做消防战士



家属和代表们在看英烈墙

快报记者 唐伟超 摄

和平年代,警察是共和国牺牲最多的职业,新中国成立以来,全国公安机关有1万多名公安民警英勇牺牲,15万多名公安民警光荣负伤。昨天,公安部暨江苏省公安厅慰问公安英烈家属和英模代表座谈会在南京举行。来自江苏全省的12位公安英烈家属和英模代表参加了座谈会。

1991年夏天的一场特大洪涝灾害,不但使一些企业停产,一些单位因受淹而受到严重的经济损失,而且给溧水县城的人民生活带来了

严重困难和阴影。当年11月18日,中山河工程举行开工典礼,县长朱友发作动员报告。县委、县政府动员和组织了十六个乡镇民工五万余人,经过二十多天奋战,一期土方工程胜利完成。春节后,又开始了第二期石方工程的施工。1992年1月23日,在中山河石方施工中,曾家塘段石方爆破作业时,消防股股长刘友权带领战士张建平到县中山河曾家塘段组织爆破施工。在爆破信号发出后,刘友权突然发现警

戒区内的县职业中学有几名学生爬到教学楼平台上观看放炮,他和战友张建平一起立即大声呼喊,用手示意学生离开。就在他们最后撤离的一瞬间,炮声声响了,为保护战友张建平,自己却被一块飞石击中后脑,当即昏倒,经医院抢救无效后牺牲。他是为保护12名同学和1名战友的生命而英勇牺牲的。

昨天,刘友权的妻子高其红参加了座谈会。他们的儿子刘淮阳,父亲去世时才5岁,现在他就读于昆明消防指挥学校,马上就要子承父业,成为一名消防战士了。“作为烈士家属,我是最幸福的。”高其红说,家中保存着刘友权的四枚军功章,还有一个中央赠与的匾额,上面写着:“公安英烈,共和国不会忘记”。“这是我最尊贵的遗产。”高其红说,她把这些军功章和匾额都用红布包了起来,放在了柜子里。“再多的钱都换不走这些荣誉。”高其红说,“因为这些是我丈夫用生命换来的。”

在这些英模中,易震生

前是海安县公安局李堡中心

派出所的教导员。易震自

了十几幢漂亮的高楼,现在城里人捐点钱给他他在老家盖几间新房,不是理所当然的吗?”陈先生提出,为王铁军建的新房应该成为当地村里最漂亮的建筑,因为这是来自古城南京的市民捐款兴建的呀,它代表南京人对外来务工者的慷慨与热忱。

许多捐款者不愿留名

住在成贤公寓2幢的黄女士是位公务员,在南京市某机关工作。看了山东瘫痪民工的报道后,她打来电话,“想咨询汇款的户名是什么?”她从网上汇款500元,当电脑显示屏显示“汇款成功”时,她特别高兴。可当记者采访时,她却不愿多说,只是表示,“王铁军太年轻了,才30多岁就瘫痪了。他的妻子不容易,一家老弱病残全靠她了。帮助别人,做点善事,是应该的。”

家住白下区标营3号的张先生是位大学老师,昨天上午8时许,他到银行汇出一笔款。记者按他留下的座机号码打过去,接电话的是位女士,称张先生是她的老公,但她并不知道老公给瘫痪民工汇款的事。听了记者解释后,这位女士高兴地说,“这是好事呀,老公怎么不告诉我一声。民工不容易,理应帮他一把。”

一位“王先生”捐款200元后留下一个座机号码,记者拨通这个号码,提示音是“南医大二附院东院,请拨打分机”。还有“一女士”捐款后拨打快报热线96060,“200元已汇出,请尽快转交瘫痪民工。”随后就挂断电话,不愿留下任何联系方式和个人资料。

两天捐款共计1.22万元

前提是快报发起“资助山东瘫痪民工盖新房”倡议第一天,共收到银行转账捐款5笔,合计800元(左表一)。当天还收到癌症病人申女士捐助现金200元、一名南京市民捐助现金8000元。

昨天共收到银行转账来的捐款12笔,共计2600元(左表二)。当天还收到退休工人正荣、正桂夫妻俩送来现金500元、保洁员李女士送来现金100元。

两天来共收到市民捐款1.22万元,在此,快报深表感谢!快报接收的每一笔捐款账目都将公布明细,接受监督。快报记者赵守诚

1977年12月参加公安工作以来,长期战斗在公安工作第一线。20多年来,他先后当过内勤民警、刑警、治安警、刑警中队长、所长、教导员。由于长期超负荷工作,他积劳成疾,而自己却全然不知。在严打整治斗争中,他更是身先士卒、率先垂范,以满腔的热忱投身到大要案件的侦破和集中整治行动中去。2002年1月2日深夜,他累倒在夜间巡逻的工作岗位上,25日因病情突然恶化,不幸逝世。易震从警25年,先后26次立功受奖,其中5次记个人三等功,3次被评为海安县“十佳民警”,连续6年被评为“优秀公务员”。易震逝世后的第二天上午,当地人大收到一封信,这是66名人大代表联合写来的信,要为易震请功。他们在信中说:“易震的逝世是李堡人民的一大损失,李堡失去了一位好同志、好公仆,他在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。”

通讯员 沈官轩
快报记者 朱俊俊

现代快报、都市圈圈网(www.dsqq.cn)联合推出“我们结伴去上学”大型公益活动三天多来,大学新生们的热情持续高涨。在昨天刊登的第一批10名新生结伴信息中,有新生朋友一眼发现了自己的路伴。在我们的牵线搭桥下,他们已经集合完毕,除了两人组合,还出现了三人小分队,就等着风风火火“闯天下”啦!

快报记者 钟晓敏 王凡

哥仨结伴,风风火火上学堂

再公布10名大学新生名单,找找你的同伴

新生结伴3人行

8月24日,快报刊登了家住南京六合区横梁镇屈陈村的“准大学生”万其叶想找一个伴,一起去徐州上学的消息。目前,已有几人要与他结伴同行!

“我想和他结个伴,一起去上学。”家住高淳县固城镇漕塘竹墩头村的陈桂宏看了报道后,给我们打来了电话。今年,陈桂宏以356分的好成绩,考上了中国矿业大学。而父亲患脑膜炎,身体很差,不能送行。母亲不识字,出了门东南西北都搞不清,也送不了他。姑父不放心,准备送他一程。“姑父说了,送我一个也是送,多送一个也无妨。”陈桂宏告诉记者,他很高兴多认识一个朋友。

本以为可以成功牵线了,不料细问之后,记者发现他俩开学报到时间不一致。陈桂宏9月4日就要去学校报到了,万其叶9月13日才开学。好事多磨!就在万其叶失望之际,一则好消息传来。家住六合区的王祥维、万俊祥先后打来电话,表示可以与万其叶结伴同行。令人高兴的是,王祥维、万俊祥考的竟是同一所高校——徐州工业职业技术学院。结伴成功后,二人感叹:“世界真小,我们不仅是老乡,还要做校友。”

据了解,这3位准大学生从没出过南京市。第一次出门,他们会怕么?“3个大男人,怕什么!”万其叶告诉记者,今后的路他要更勇敢地一个人走。3个小伙子办事很有效率,他们已经合计好了,9月13日先在六合“碰头”,然后

一起到南京火车站。“到了徐州就不用烦了,当地有学长接应。”

热心学长“认领”学弟

报名参加“我们结伴上大学”的六合陈同学,想找伴同去镇江江苏大学。这几天,他密切留意结伴信息,却没有发现路伴,没想到,正有些遗憾的时候听说了一个大好消息:他找到了校友!

“因为学校有些事情,我已经过来了,路上结不了伴,但是我愿意当他大学四年的领路学长!”江苏大学电气信息工程学院大二“老生”赵长军读到报上小陈的结伴信息后,“认领”了这个学弟,“我在学校里等着你,带你参观学校,领你去宿舍都没问题!”

“真的吗?”小陈高兴极了。从来没到过镇江的他,之前只听在外面打工的亲友们说那个学校很大,他还有些担心会不会在学校迷路,“这下好了,有人为我领路!”而对于四年的大学生活,他也是既憧憬又有些茫然。

“别怕,尽情地拥抱你的大学生活吧!”赵长军以过来人的经验告诉他在学校的为人处世之道,“不要害羞,要敢于和同学老师沟通,在学校里不能像家里一样任性哦!”赵长军还特别提醒说,“跟高三比,大学非常自由,老师基本不管,所以自己一定要有约束力。”

他希望男孩子要抵抗得了诱惑,比如游戏、网吧,“四年一觉大学梦,好好珍惜大学时光吧,今后生活上、学习上有什么问题都可以找我!”

同伴信息

今天,我们继续登出第二批10名新生的“路况信息”,如果你发现了同路人,请赶紧在都市圈圈网论坛上发帖子和拨打96060跟我们联系,我们会为您牵线搭桥。也欢迎根据都市圈圈网上的结伴信息,私下“接头”的路伴,跟我们汇报一下你们的结伴情形哦!

11. 南京同学

寻到济南的同伴,考入山东杏林科技职业学院

12. 南京王同学

寻到西安的同伴,考入西安某校

13. 南京付同学

寻到宿迁的同伴,考入宿迁学院

14. 常州同学(都市圈圈网 ID:151897753381)

寻去镇江的同伴,考入京江学院

15. 南京同学(都市圈圈网 ID:小阳)

寻到重庆的同伴,考入重庆理工大学 9号走火车

16. 盐城同学(都市圈圈网 ID:zhangfan123)

寻到广东肇庆的同伴,考入肇庆某校

17. 南京同学(都市圈圈网 ID:jssyy)

寻到常州的同伴,考入江苏城市学院常州校区

18. 扬州同学(都市圈圈网 ID:ybzhan10000)

寻到洛阳的同伴,考入洛阳某校

19. 南京温同学(都市圈圈网 ID:zuiwaiwode7)

寻到成都的同伴,考入成都某校

20. 南京同学(都市圈圈网 ID:luye8842)

寻到济南的同伴,考入济南某校

